

«РОДНИЦА»

*Газета муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 33
станции Новоплатнировской муниципального образования Ленинградский район*

Выпуск № 7, сентябрь 2014 год

Еще раз о безопасности



Обучение детей основам пожарной безопасной начинать необходимо с дошкольного возраста. Дошкольный возраст характеризуется нарастанием двигательной активности и увеличением физических возможностей ребенка, которые, сочетаясь с повышенной любознательностью, стремлением к самостоятельности, нередко приводят к возникновению опасных ситуаций. Именно в дошкольном возрасте возникают благоприятные условия для

воспитания у ребенка чувства опасности перед огнем, навыков умелого обращения с ним и овладения знаниями, помогающими предупредить загорание или сориентироваться в сложной ситуации пожара.

Наш коллектив ведет постоянную, целенаправленную работу по привитию навыков осторожного обращения с огнем, через различные виды деятельности даёт знания о свойствах огня и дыма, учит правильному поведению в экстремальной ситуации пожара.

Мы понимаем, одним запретом «нельзя» невозможно избежать несчастных случаев, поэтому стремимся не запрещать, а дать ребенку исчерпывающие знания.

Дети дошкольного возраста должны знать следующие правила безопасности:

- нельзя играть со спичками и вообще с огнем;
- нельзя трогать газовые краны (у плиты), спички;
- нельзя трогать и включать в сеть электроприборы;
- если увидишь где-нибудь пожар, беги и зови взрослых;
- если пожар возник по твоей вине, то самый разумный и правильный выход – это немедленно покинуть помещение (а не прятаться) и позвать на помощь соседей;
- телефон пожарной службы – 01!

Педагоги ДОУ используют самые разнообразные формы и методы работы по обучению детей пожарной безопасности.

2 сентября в нашем детском саду был День безопасности. Начался этот день с отработки практической тренировки по эвакуации воспитанников и сотрудников в случае пожара или террористического акта. Все группы справились на отлично.



С воспитанниками проводились беседы на темы: «Правила для пешеходов» (подготовительная группа), «Безопасность дома» (старшая группа), «Безопасность в природе» (средняя группа), «Красный, жёлтый, зелёный» (2-я младшая группа).

Ребята с удовольствием играли в подвижные игры «Цветные автомобили», «Воробушки и автомобиль», «Трамвай», «Светофор»; сюжетно-ролевые игры «Автомобили», «Автопарк», «Шофёр», «Пожарные на учении».

Развлечение «Знатоки правил безопасности» прошло на высокой ноте. Ребята получили эмоциональный заряд, дополнили свои знания о правилах безопасности.



Работе с семьей отводится особое место, так как без осознания родителями важности формирования основ безопасности детей, без понимания большой значимости личного примера невозможно воспитать в детях умения и навыка безопасного поведения в быту, общественных местах, в природных условиях.

Только систематическая, планомерная работа в содружестве с семьей поможет сформировать у дошкольников прочные знания о правилах противопожарной безопасности.

Жизнь дается человеку только раз.

Чтобы ее прожить достойно и счастливо, надо ее сохранить.

Наша задача - подготовить ребенка к будущей жизни, к встрече с различными ситуациями.